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זמן:  150 דקות. 

חומר עזר: מחשבון ודף נוסחאות מצורף.

פתור 5 מתוך 6 השאלות הבאות
שאלה מספר 1. 
פתור את האינטגרלים הבאים: 
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פיתרונות:
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שאלה מספר 2. 

מצא את הנקודות הקריטיות של הפונקציה הבאה ומיין אותן: 
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פיתרון:


[image: image5.wmf](

)

ï

î

ï

í

ì

=

+

+

=

+

+

=

=

-

=

-

=

0

2

2

0

6

6

3

0

5

6

0

30

6

2

2

2

2

'

'

y

y

x

y

y

x

f

y

x

x

xy

f

y

x



[image: image6.wmf](

)

(

)

1

0

0

2

2

0

0

,

0

0

5

2

25

2

0

5

,

5

0

0

2

2

'

2

'

'

-

=

=

Þ

=

×

+

×

+

Þ

=

Þ

=

×

+

×

+

Þ

=

=

=

Þ

=

y

or

y

y

y

y

f

solution

no

x

x

f

y

or

x

f

y

y

x


נקודה קריטית 
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אוכף בנקודה 
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נקודה קריטית 
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מקסימום בנקודה 
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שאלה מספר 3. 

מצא את נקודות הקיצון המוחלטות של הפונקציה 
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 במשולש (כולל פנים המשולש) שקדקודיו בנקודות 
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פיתרון:

נסמן 
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אילוצים: 
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נחפס נקודות קיצון מקומיות
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נחפס נקודות קיצון על הצלעים של משולש
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נחשה ערכים של פונקציה 
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שאלה מספר 4. 
בציור הבא נתון גרף הנגזרת, 
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נתונים גם הדברים הבאים:

· לפונקצית הנגזרת, 
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1. מצא את תחומי העלייה והירידה ואת שעורי ה- 
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 בנקודות הקיצון המקומיות של הפונקציה 
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. אם ניתן, ציין גם את שעורי ה- 
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2. מצא את תחומי הקמירות והקעירות ואת שעורי ה- 
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 בנקודות הפיתול של 
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3. מצא כמה נקודות חיתוך יש לגרף הפונקציה 
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 בקטע 
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4. מהן שעורי ה- 
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 בנקודות הקיצון המוחלטות של הפונקציה 
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? ציין באיזו נקודה מתקבל מקסימום ובאיזו נקודה מתקבל מינימום.
פיתרון:
א. פונקציה
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 יורדת כאשר
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ב. פונקציה
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 קמורה כאשר
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פיתולים של פונקציה
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ג. בקטע 
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 יש נקודת חיתוך אחת לגרף הפונקציה 
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 כפונקציה קודם יורדת מונוטונית מי-
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ד. בקטע 
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שאלה מספר 5. 
הטיול יוצא לדרך רק אם נרשמים לטיול לפחות 20 איש. בטיול זה יכולים להשתתף לכל היותר 50 מטיילים.

כאשר יוצאים לטיול בדיוק 20 איש, משלם כל מטייל בדיוק 150 ₪ לטיול. עם כל מטייל נוסף יורד מחיר הטיול ב- 5 ₪ (לכל אחד מהמטיילים).

מהו מספר המטיילים עבורו ההכנסה לחברת הטיולים מקסימלית? מהי הכנסה זו?
פיתרון:

X - מספר המטיילים, מחיר הכרטיס 
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נקודה קריטית 
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מספר המטיילים עבורו ההכנסה לחברת הטיולים מקסימלית=25.  הכנסה=3125
שאלה מספר 6.

חשב את השטח הכלוא בין הגרפים של הפונקציות  
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פתרון: 
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